



Следователи устанавливают обстоятельства аварии на теплотрассе на востоке Москвы, в результате которой пострадали не менее 7 человек



Вечером 29 ноября 2017 года на участке трубопровода, расположенного по улице Иркутской в городе Москве, произошел прорыв трубы с горячей водой. В результате аварии пострадали несколько жителей столицы. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, четверо граждан, один из которых в тяжелом состоянии, госпитализированы в столичные городские больницы, где им оказывается вся необходимая помощь.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи установят лиц ответственных за техническое состояние и обслуживание данного участка теплотрассы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1183503/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v